



AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE MOVIMENTAÇÃO E ACOMODAÇÃO DE RESÍDUOS SÓLIDOS DOMICILIARES GERADOS NO MUNICÍPIO DE IGUAPE, NO INTERIOR DE ESTAÇÃO DE TRANSBORDO DE RESPONSABILIDADE DA PREFEITURA, COM FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTO E MÃO DE OBRA, ADEQUADOS AO SERVIÇO DE TRANSBORDO, TRANSPORTE E DESTINAÇÃO FINAL PARA ATERRO SANITÁRIO LICENCIADO.

A Prefeitura Municipal de Iguape, através do Setor de Licitações, TORNA PÚBLICO para conhecimento dos interessados que o Edital do Pregão Presencial nº 037/2017 sofreu retificação, conforme segue:

No item 6.1.4 - QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

onde se lê : Atestado(s) emitido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito publico ou privado, em nome do Licitante, devidamente registrado(s) na entidade profissional competente, que comprove(m) a execução dos serviços com características similares e compatíveis com o objeto desta licitação, em, no mínimo 50% (cinquenta por cento) das parcelas dos serviços de maior relevância;

leia – se: Atestado(s) emitido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito publico ou privado, em nome do Licitante , que comprove(m) a execução dos serviços com características similares e compatíveis com o objeto desta licitação, em, no mínimo 30% (trinta por cento) das parcelas dos serviços de maior relevância;

Diante da retificação, fica alterada a data do credenciamento e abertura dos envelopes de proposta e habilitação para o dia 19/09/2017, bem como fica prorrogada a data da realização da visita técnica para o dia 18/09/2017.

Permanecem inalteradas as demais condições do edital,

Este Termo fica fazendo parte integrante do Edital.

Iguape, 12 de setembro de 2.017.

ANA PAULA GIL BARBOSA
SETOR DE LICITAÇÃO